
Algebrai
ká øe¹itelnost algebrai
ký
h rovni
27. Øe¹te v C rovni
i x6 � x3 � 6 = 0:28. Øe¹te v C rovni
ea) x3 + 12x+ 63 = 0;b) x3 + 6x+ 2 = 0;
) x3 � 8x+ 1 = 0:29. Øe¹te v C rovni
i x3 � 5x+ 4 = 0:30. Doka¾te, ¾e platí 4 
os3 �� 3 
os� = 
os 3�:|||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||CvièeníC-15 Øe¹te v C kubi
kou rovni
i (pøíslu¹nou substitu
í ji pøeveïte na redukovaný tvar, vypoèítejte diskri-minant a pou¾ijte Cardanovy vzor
e): x3 � 3x2 + 4x� 4 = 0:C-16 Øe¹te v C rovni
i x3 � 21x� 20 = 0 u¾itím trigonometri
ké substitu
e.|||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||Re
iproké rovni
e31. Øe¹te v C rovni
e:a) 2x8 � 3x7 + 12x6 + 2x5 � 2x3 � 12x2 + 3x� 2 = 0;b) 2x4 � 7x3 + 5x2 � 7x+ 3 = 0;
) x6 + x5 � 5x4 + 5x2 � x� 1 = 0:32. Øe¹te v C rovni
e:a) 3x5 � 2x4 � x3 � x2 � 2x+ 3 = 0;b) x6 + 5x5 + 3x4 + 4x3 + 3x2 + 5x+ 1 = 0;
) 2x5 � 5x4 + 3x3 � 3x2 + 5x� 2 = 0;d) 3x6 + 5x5 � 3x4 + 3x2 � 5x� 3 = 0:|||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||CvièeníC-17 Øe¹te v C rovni
e:a) 3x4 � 2x3 + 8x2 � 2x+ 3 = 0;b) 3x4 � 2x3 + 2x� 3 = 0;
) x4 + 2x3 + x2 + 2x+ 1 = 0;d) x8 � x7 + x5 � x4 + x3 � x2 + 1 = 0;e) x5 � 19x4 + 76x3 � 76x2 + 19x� 1 = 0;f) x4 + x3 + 2x2 + x+ 1 = 0;g) x3 + x2 + x+ 1 = 0;h) 6x6 + 5x5 � 44x4 + 44x2 � 5x� 6 = 0;i) 5x4 � 26x3 + 10x2 � 26x+ 5 = 0;j) x5 � 11x4 + 17x3 + 17x2 � 11x+ 1 = 0;k) x4 + x3 + x2 + x+ 1 = 0;l) 6x6 � 35x5 + 56x4 � 56x2 + 35x� 6 = 0;m) 2x5 � 5x4 + 2x3 + 2x2 � 5x+ 2 = 0;m) 2x5 � 11x4 + 11x3 + 11x2 � 11x+ 2 = 0:|||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||


